
第２回「学校評価アンケート」（12月）結果について 
12月に、今年度２回目の保護者の皆様を対象とした学校評価アンケートを実施いたしました。お忙しい中、ご協力いただきました

こと、あらためてお礼申し上げます。調査結果の集計を、７月の第１回調査の数字と併せてお知らせいたします。（７月の空欄は、

12月からの新たな項目のため比較対象となりません。） 

今回も、保護者の皆様からいただいた評価、ご意見を３学期と次年度の学校教育活動の改善に活かして参ります。 

※アンケートでは、（４：そう思う ３：だいたいそう思う ２：あまりそう思わない １：全くそう思わない）で、回答をいただい

ています。 

※数値は、「4そう思う」「3だいたいそう思う」の割合（％） 

6，家庭では、家庭学習をするように声をかけている 91.3    

7，家庭では、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣化や子どもの健康管理に気をつけている 95.7  88.9  

8，家庭では、メディアの使い方について子どもとルールを決めている 82.6  66.7  

9，香深中は、進路についての情報をよく知らせてくれる 63.6  59.3  

10，香深中は、子どもたちが将来の夢や仕事について希望をもてるよう指導している 81.8  70.4  

11，香深中は、子どもたちに学校生活の約束や社会のルールが身につくよう指導している 87.0  81.5  

12，香深中は、教職員全員で子どもを理解して指導しようとしている 87.0  88.9  

 

 

 

 

質問項目 １２月 ７月 

1，香深中は、 子どもたちに学力が身につくよう取り組んでいる 91.3  88.9  

2，香深中は、学力向上の取組や成果、改善策をわかりやすく伝えている 69.6  74.1  

3，香深中は、行事などで、子どもたちがやりがいや達成感をもてるよう取り組んでいる 100.0  85.2  

4，香深中は、子どもたちが楽しく安心して通うことができる学校になっている 95.7  88.9  

5，香深中は、 思いやりの心、仲間を大切にする態度を育てている 100.0  96.3  

13，香深中は、保護者・地域の意見や要望を受け止めようと努力している 87.0  77.8  

14，香深中は、子どもの学習や生活の様子を懇談やお便り，ホームページでていねいに伝えている 95.7  88.9  

15，香深中は、子どもたちのために、香小・礼小とつながりながら、一貫した教育をめざして取り組ん

でいる 

69.6  74.1  

４ ご意見・ご要望などに対する回答 

□部活動の地域移行について・・・部活動の地域移行については、教育委員会（社教）で準備しています。その進展状況を受け

て学校も対応していきます。それまでは、現状を維持して活動します。 

□放課後の部活動中の電話対応について・・・部活顧問で対応するようにしています。活動中も対応できるように改善しました。 

■アンケート結果より 

項目３ 香中祭の取組が評価されたと考えます。次年度も現状にあわせ、生徒の活動が充実したものになるよう工夫、改善を継

続させます。 

項目８ メディアの使い方については、ルールを決めている家庭が増えてきており、保護者、生徒ともにメディアの使い方の意

識向上が図られてきているのが、生徒のアンケートからも読み取れます。今後も懇談会などでの交流を継続し、生徒の主体的な

意識向上を図りましょう。 

１学期と比較して肯定的な割合が増えました。しかし、項目によっては不十分な項目があります。「だいたいそう思う」以上の割

合が 100％となるのが目標です。 

項目 2 と 9の「学習と進路に関すること」は、３年生においては、項目 2が 3.6、項目 9が 3.8と高いポイント平均を示して

います。学級懇談会、進路面談などの取組が数字に現れたと考えます。 

今後ともご意見、ご協力を宜しくお願いします。 

校訓 

『考える』『思いやる』『鍛える』 

令和 7年１月 29日 第 9号 



生徒アンケート結果について （4:そう思う、３だいたいそう思うの割合（％））

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※7月の空欄は 12月からの新たな項目のため 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  質問項目 １２月 ７月 

1 校則や学級目標を意識して生活することができた 100.0    

2 学級や係、行事等の活動において、自分の役割を果たし、成長することができた 100.0  100.0  

3 自分のことが好きと思えるところが１つでもある 75.0  76.9  

4 先生方は自分のことを認めてくれている（努力や成果についてほめてくれる） 100.0  100.0  

5 プランニングノートを活用し、計画性をもって生活することができた 82.1  69.2  

6 学校は楽しく安心して生活できる 100.0  96.2  

7 「自分から」挨拶することや、心を込めた受け答えができた 92.9  96.2  

8 家で自分で計画を立てて学習することができた 82.1    

9 授業以外に１日あたり、１時間以上勉強している（宿題を含む） 75.0  48.0  

10 家でメディアの使い方についてルールを決めている 78.6    

11 体力が向上するように努力ができた 85.7  96.0  

12 総合的な学習の時間を通じて、地域を知り、興味を持つことができた 100.0  80.8  

13 キャリア学習や進路の学習を通して自分の進路（将来）を思い描くことができた 89.3  88.5  

14 道徳の時間は、色々なことを考えたり気づいたりする時間になっている  100.0  100.0  

15 学校生活についての先生方の指導は納得できる 96.4  100.0  

16 先生方は、あなたの悩みや相談に対して親身に対応してくれる 92.9  100.0  

17 地域のために貢献する活動ができた 100.0  100.0  

３日（月） 入学説明会 

４日（火） ２年スキー授業 ３年保護者懇談会  

5日（水） 全学年学力テスト④⑦ 

６日（木） 職員会議 ＰＴＡ役員会④ 

７日（金） 性に関する指導 

 １年スキー授業③ 送る会準備② 

１０日（月） 装飾準備② 2年スキー授業 

１１日（火） 建国記念の日 

１２日（水） 局活動⑪ ２年保護者懇談会 

１３日（木） 職員会議 私立高校入試（A） 

１４日（金） 1年保護者懇談会 送る会準備③ 

 

１８日（火） 職員会議 私立高校入試（B） 

１９日（水） 装飾準備③ 

２０日（木） 前期役員選挙 町 P連役員会② 

２１日（金） A5日課  

 

２３日（日） 天皇誕生日 

２４日（月） 振替休日 

２５日（火） バイキング給食 

２７日（木） １，２年学年末テスト① PTA運営委員会② 

２８日（金） １，２年学年末テスト② 職員会議 

 

３月４日（火） 公立高校学力検査日 ５日（水）面接 

９日（日） 第７８回卒業式 

左記は、生徒アンケートの

結果です。 

●「自分のことが好き」はほ

ぼ変わりない数値ですが、3

年生においては、高い数値

を示しています。日々の生

活をさらに楽しく前向きに

生活させるためにも自己肯

定感の成長を促して行きま

す。 

●項目９の家での学習時間

については、3 年生 3.4、1，2

年生 2.8（平均値）となって

います。3年生の受験に向け

ての取組が表れました。 

〇メディアの使い方につい

てルールを決めているにつ

いては、ほぼ保護者アンケ

ートと同じ割合となってお

り、家庭のルール決めが生

徒の意識向上となっている

ことが分かります。 

●体力の向上については、3

年生が部活引退後の状況を

示したものであり、3 年生の

ポイントが下がっています。 

令和 6年度 宗谷管内児童生徒美術展受賞 

特選     光枝 美優 「篆刻デザイン・押印」 

準特選    小田桐葵依 「ニンジンがはえた馬」 

準特選    菅原 維吹 「僕の宇宙～パンを添えて～」 

準特選    藤田  桜 「ドーナッツの世界」 

 

令和 6年度 「北海道学び推進月間」標語 

奨励賞 金田一陸人 「勉強は 広がる君の 未来地図」 

おめでとうございます 


